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Συνάντηση Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με
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Στις 20 Αυγούστου 2011 στη Δαμασκό, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Μεγάλης Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Ιγνάτιος Δ΄ δέχθηκε τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, ο οποίος
πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας στη Συρία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Κατά τη διάρκεια της εγκάρδιας συνομιλίας στα Γραφεία του Πατριαρχείου Αντιοχείας
συζητήθηκαν θέματα διμερών σχέσεων μεταξύ των δύο Εκκλησιών, καθώς και τρέχοντα ζητήματα
της Ορθοδοξίας.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ εξέφρασε την έντονη ανησυχία της Ρωσικής Εκκλησίας για την
κατάσταση των χριστιανών σε διάφορες χώρες της Μέσης Ανατολής, η οποία επιδεινώνεται
εξαιτίας της πολιτικής αστάθειας στην περιοχή. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ παρέδωσε στον
Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Αντιοχείας το μεταφρασμένο στην Αραβική γλώσσα Μήνυμα της
Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησάις με αφορμή την αύξηση των κρουσμάτων της
χριστιανοφοβίας ανά τον κόσμο.

Από την πλευρά ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ. Ιγνάτιος, εξέφρασε τις ευχαριστίες του για το
ενδιαφέρον του Πατριαρχείου Μόσχας, τονίζοντας την σημασία της ενότητας της Εκκλησίας και
βεβαίωσε ότι το ως άνω μήνυμα θα δημοσιευθεί σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης της Συρίας και του
Λιβάνου.

Κλείνοντας τη συνάντηση, η οποία διήρκεσε περισσότερα από μιάμιση ώρα, ο Πατριάρχης Ιγάτιος
μετέφερε εγκάρδιες ευχές στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου,
εκφράζντας ελπίδα να συναντηθεί μαζί του προσωπικά στο προσεχές μέλλον.

Επίσης στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος
Μπαλασώδ, ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας Αρχιμανδρίτης
Αλέξανδρος Αίλισωφ, ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν και ο
Εκτελεστικός Διευθυντής του Ευαγούς Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος, ο οποίος



συνέδραμε στην προετοιμασία της επισκέψεως.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του επισκέφθηκαν τον
Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Πατριαρχείου Αντιοχείας, ξεναγήθηκαν επίσης
στον Καθεδρικό Ναό των Μελχιτών και επισκέφθηκαν το σπίτι του Αγίου Αποστόλου Ανανία, όπου
σύμφωνα με την τοπική παράδοση βαπτίσθηκε ο Άγιος Απόστολος Πάυλος.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναχώρησε για Κωνσταντινούπολη, όπου θα πραγματοποιηθεί η
συνάντησή του με τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55302/
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